Antrag Kooperationsförderung 2024/2025
Info zur Vorbereitung von Anträgen
Der Antrag besteht aus:
1. Antragsformular (online auszufüllen)
2. KFP-Formular (wird als Anhang hochgeladen)
Zunächst muss im Antragsportal das eigene Zentrum aus einem Dropdown-Menü ausgewählt werden. So wird der Antrag dem jeweiligen Zentrum zugeordnet und die Grunddaten der Einrichtung werden bereits aus dem System übernommen.
Es ist möglich, den Antrag während der Eingabe zwischenzuspeichern und später weitere daran zu arbeiten.
Folgende Felder sind im Onlineantrag auszufüllen:
[Hinweis: Bei den Felder mit Zeichenbegrenzung ist die Zeichenzahl inkl. Leerzeichen angegeben.]
a) Daten der Ansprechperson für den Antrag
b) Bankverbindung: erneute Eingabe dient der Kontrolle der Aktualität
c) Erstantragstellung: ja/nein
d) (vorläufiger) Projekttitel
e) Spartenschwerpunkte (Auswahl aus Vorgabe + Freitextfeld)
f) Durchführungszeitraum
g) Darstellung der antragstellenden Organisation (max. 1.000 Zeichen)
h) Kooperationspartner*innen: Bitte hier die beteiligten Kooperationspartner*innen und ihre Projektanteile bzw. Rolle im Projekt kurz vorstellen. (max. 2.000 Zeichen)
i) Kurzbeschreibung des Projektes: Dieser Text dient als wichtige Grundlage für die Antragsbewertung. Ergänzende bzw. ausführliche Angaben können weiter unten angelegt werden. (max. 2.000 Zeichen)
j) Umsetzung/Zeitplan (max. 2.000 Zeichen)
k) Zielgruppen (Auswahl aus Vorgabe + Freitextfeld)
l) Zielgruppenansprache (max. 1.000 Zeichen)
m) Ergänzende Angaben: Welche weiteren wichtigen Aspekte am Projekt gibt es? Hier besteht die Möglichkeit eine ausführliche Projektbeschreibung anzulegen. (max. 5.000 Zeichen)
n) Erwartete Wirkungen: Mögliche Orientierungsfragen: Welche allgemeinen Wirkungsabsichten werden im Vorhaben verfolgt (bspw. in den Feldern kulturelle, soziale, kreative, politische, demokratische Kompetenzen)? Welche Akteursgruppen werden zusammengebracht? Was sollen die angesprochenen Zielgruppen erfahren und lernen können? Welche Netzwerke werden gestärkt? Verspricht das Projekt ggf. neue Erkenntnisse zu liefern - und wenn ja, welche? (max. 2.000 Zeichen)
o) KFP: Im Onlineformular müssen die Summen aus der ausführlichen KFP-Tabelle eingetragen werden. Diese ausführliche KFP-Tabelle wird vorab in einer Excelvorlage ausgefüllt und dann während der Antragstellung hochgeladen. [Vorlage siehe Anhang]
